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Twierdzenie tosia [1955]
My = ¢ wtedy i tylko wtedy gdy {ne N | M, = ¢} e U.

v My, spetnia wszystkie formuty ¢g, ¢1, ...
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Podsumowanie
Zwartosc¢ pozwala konstruowac obiekty o porzadanych wtasnosciach.
1. Wariant topologiczny:
Szukany obiekt to granica wybranych aproksymacji.

Ale dziata tylko dla wtasnosci domknietych.

1’. Lemat Koniga:

Summa summarum to samo, chociaz kombinatorycznie i na drzewach.

2. Zwartos¢ w logice:
Szukany obiekt powstaje przez ultraprodukt.
> moze mie¢ niestandardowy ksztaft. . .

Ale dziata dla wtasnosci z catej logiki pierwszego rzedu.
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